

Yenova 业之峰装饰

家居装饰个性化成主导

Household adornment

2011年

家装前沿

今年装修到底会流行什么样风格?装修风格虽然每年都会有些大大小小的变化,但是万变不离其宗,2011年的装修流行趋势还会延续简约风格,欧式、简欧、新古典还将继续受中青年人群的追捧。实用、舒适、环保、文化,将是今年的家装主题。同时,随着装修风格越来越多元化,个性化装修也会越来越突出。

>>低碳生活贯穿装修风格

在全民大力提倡低碳生活方式的背景下,装修的环保、节能、自然,也成一些人明智之举。在2011年,含有甲醛装饰材料会用得越来越少,大家尽可能会采用实

木、原木材料,而少用密度板胶合板等含有有害物质的装修材料。

自然主义使用来自动植物的图案造型作为创作的基本元素,追求色彩和质感的

和谐,材料设计采用天然的,即使是仿真材料也要模仿自然的质感。砂石、石头、水、植物的色彩是主旋律。

>>混搭风依然大行其道

随着家装风格越来越趋向多元化,在居室中纯粹只存在一种风格的可能性越来越小,设计师自由发挥的空间越来越大,原生态与高科技、华丽与简约、民族与现代,多种风格的混搭将成就2011年的和谐家居风格。提

到“混搭”,很多人都以为是装修风格,其实,混搭虽然与风格有关,但它更是一种实现个性化装修的手段,适用于任何风格,所以对装修而言,混搭不是锦上添花,而是基本要求。

“混搭”是一种设计手

段,它通过不同元素的组合,搭配出和谐统一的个性风格。它没有具体的风格,只有流行元素。吴建认为,设计者与广大客户对“混搭”设计的共同关注,使混搭风格必然会成为经典装修风格。

>>玩乐风潮让装修更个性

随着装修风格的多元化,那种像宾馆、酒店一样“千家一面”的装修风格,已经越来越受到80、90后的排斥,家就要像一个家,实用是很主要的,同时,还可以张扬他们的个性。

随着网络的兴起,以玩乐为生活理念的装修设计大行其道,设计要有特点,要有趣味,生活要能让人享受快乐。造型设计充满乐趣,材料新颖,功能变化多端的风格会受到年轻人的强烈追捧。这部分

人挑选产品的目标越来越趋向于产品的独特性以及它所具有的新奇功能,价值等式已经从价格+质量转变为价格+质量+设计,更加人性化的设计与功能已经成为人们内心深处的终极需求。



业之峰装饰
业之峰装饰·金典世家
业之峰装饰
电话: 8111077 8129880 8129881
业之峰装饰: 沂蒙路189-3号天基大厦
金典·世家: 通达路与金坛路交汇处
中国环保家装领跑者

编辑:胡顺端 组版:郭冬梅

业之峰装饰·金典世家杯 第四届年度经济人物

业之峰装饰: 沂蒙路189-3号天基大厦 金典·世家: 通达路与金坛路交汇处 电话: 8111077 8129880 8129881

干事创业 谱写新农村建设新篇章

——记临沂恒润矿业有限公司董事长、北尚岩村党支部书记 金怀华



他用自己敏锐的智慧和坚韧的勤勉惠及百姓,他所做的努力,改变的不仅仅是物质生活,更重要的是精神面貌。这,应当是对构建和谐临沂最坚实的行动,也是对建设殷实小康的完美诠释。美丽富饶的齐鲁大地,历来是英雄倍出的地方,在建设社会主义新农村的今天,这片多彩的土地上已孕育出许许多多造福于社会、造福于民的好干部,山东富民强省劳动奖章获得者,临沂市人大代表,优秀共产党员,苍山县北尚岩村党支部书记、临沂恒润矿业有限公司董事长金怀华,就是其中的一位典范。

金怀华同志1997年当选北尚岩村党支部书记至今,在这个工作岗位上干了一干就是十几年,凭着对共产主义

的信仰,对党的忠诚和一颗为人民服务的赤诚的心,凭着毅力和超常规、跨越式发展的思维方式以及公而忘私的工作精神,带领全村人和恒润公司的全体员工,创造了令人瞩目的成绩,谱写了一曲新时期新农村建设的崭新篇章。

北尚岩村全体党员干部心往一处想,劲往一处使,为全村经济和社会事业发展做出了积极贡献,所在党支部连续六年被镇党委评为先进党支部,他本人也被推选为苍山县第十三、十四、十五届人大代表,临沂市人大代表,连续七年被镇党委、政府评为先进工作者,2009年荣获“山东省富民兴鲁劳动奖章”,这些荣誉的获得并没有让他忘记作为一名优秀共产党员的责任。

以人为本求繁荣 全力推进旧村改造

自从担任北尚岩村党支部书记以来,金怀华始终坚持以大局为重,把团结作为凝聚力量的前提,坚信团结出战斗力,团结出成效。日常工作中遇到问题,他都会征求每个支委人员和群众代表的意见和建议,不搞一言堂,对于村内重大事项的决策和群众关心的重大事情,坚持做到办事公正,处事公平,要事公开,在他的倡导下,村里实行了村务、财务、党务三公开制度,增加了工作透明度,消除了隔阂和疑虑,赢得了群众的理解和支持。多年来,北尚岩村居民住房难、住房差、住房急的民生问题成为两委干部的心病,为此,金怀华积极响应群众求富、求美的心愿,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,把加快旧村改造、构建秀美村居作为工作的重中之重来抓,村居两委干部和居民代表经过多次讨论,达成拆迁建楼的共识,拟定方案并广泛宣传发动,得到了群众的一

致认可。

在拆迁过程中,村里实行一站式、一条龙服务,落实专人从区域现状摸底、政策制定、合同签订、开工建设,提供全过程、全方位的跟踪服务,有力地加快了旧村改造步伐。村里还通过召开座谈会的形式充分征求群众意见,在认真梳理意见的基础上,制定切实可行的实施方案,并将实施方案在村委会政务公开栏公开,全面接受群众监督。针对村里的贫困户实行先期垫资,解决其生产生活困难,目前投资3000多万元兴建的8座高标准,高质量的住宅楼已全部竣工,240户居民已全部入住新楼房,同时还建有可容纳160户的老年房,小区周边基础设施完善,配套设施有广场、老年中心、医疗诊所、托儿所等。

凝心聚力谋发展 和谐村居放光彩

众所周知,苍山的蔬菜产业在全国都很有名,有句话说的好“全国蔬菜看山东,山东蔬菜看苍山”,为了全村的经济发展,该村始终把科学种植大棚蔬菜作为本村的龙头产业,通过引进新品种、新技术提高大棚种植的科技含量,户户种大棚,使全村群众生活水平逐步提高。

在抓好本村经济的同时,金怀华带头开展多种经营,筹资2000万元自建了恒润矿厂,安置就业人员135名,实现产值4000余万元。从群众中来,到群众中去,金怀华书记经常带领干部深入群众征求意见和建议,并记在心中一件件的落实。金书记说过“共

产党员就应该吃苦在前,享受在后,作为基层的共产党员就应该多听听群众的呼声,多为群众解决实际困难,多关心群众特别是弱势群体。”北尚岩村的角角落落都留下了他们的足迹,北尚岩村的党员干部以帮民、为民、安民、富民为宗旨,使先进教育转化为群众看得见的成果,在党员中树立起一名共产党员的模范形象,在人民群众中树立起一面旗帜。

热心公益事业 慈善善举显情怀

金怀华同志还积极参加公益事业,用爱心回报乡亲、回报社会,2007年他拿出了30万元为村里新建了办公场所,并配备、配备了各种娱乐文化设施,引导村民参加各项健康有益的活动;向苍山慈善总会捐赠50000元用于支持慈善事业;向山东省人口关爱基金会捐赠10000元支持计生事业;2008年汶川大地震为灾区认捐10000元,并缴纳特殊党费10000元,2009年又向镇敬老院捐赠物资10000元,每年还拿出5000元对尚岩镇10名贫困学生实施救助,直至大学毕业。他的行为无不体现了一个共产党员扶危济困、忧国忧民的优秀品质。

欲问秋果何所累,自有春风雨露潇。金怀华书记就是这样,心系新农村建设痴情不改,情系新农村建设无怨无悔,以一个优秀共产党员的标准严格要求自己,用真心、真情、实干描绘着新农村建设的壮丽诗篇。